

2022年6月9日

株主各位

東京都調布市調布ヶ丘三丁目6番地3  
シダックス株式会社  
代表取締役会長兼社長 志太 勤一

第21回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

2022年6月9日付でご送付いたしました当社「第21回定時株主総会招集ご通知」に一部記載の誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正の内容】

第21回定時株主総会招集ご通知 51ページ  
独立監査人の監査報告書  
(下線は訂正部分を示します。)

<訂正前>

監査意見

当監査法人は、会社法第436条第2項第1号の規定に基づき、シダックス株式会社の2021年4月1日から2022年3月31日までの第20期事業年度の計算書類、すなわち、貸借対照表、損益計算書、株主資本等変動計算書及び個別注記表並びにその附属明細書(以下「計算書類等」という。)について監査を行った。

<訂正後>

監査意見

当監査法人は、会社法第436条第2項第1号の規定に基づき、シダックス株式会社の2021年4月1日から2022年3月31日までの第21期事業年度の計算書類、すなわち、貸借対照表、損益計算書、株主資本等変動計算書及び個別注記表並びにその附属明細書(以下「計算書類等」という。)について監査を行った。

以上